
Смаль Юлія 

(письменниця, журналістка, учителька, 

пластунка) 

Юлія Смаль народилася у країні, якої вже не 

існує, в РСФСР, тепер Росія. В Україну приїхала разом з 

батьками у 1984 році. Багато зусиль було прикладено 

для вивчення української мови. У 1986 році пішла до 

школи. Була жовтенятком, піонеркою, зрештою 

вступила до лав Національної скаутської організації 

України – Пласт, у якій багато чому навчилась, з якою багато подорожувала. 

Закінчила Волинський ліцей, хіміко-біологічний профіль, потім Волинський 

державний університет, освіта – магістр хімії. Юлія Смаль учителька хімії однієї з 

київських шкіл. Пише дисертацію з методики викладання хімії. 

Зараз живе у Луцьку, бо народила дитинку – синочка Леся й пішла в 

декретну відпустку. Дітей у Юлі троє, старші – двійня, Марко та Оленка. Саме з них 

почалося її бажання щось описувати, змальовувати, складати у рядочки. Для них 

пише дитячі віршики і казочки. Писала й раніше, але все якось не те було, 

викидалося, забувалося. А коли вже у Юлі народилися діти, послала фантастичне 

оповідання на один російськомовний конкурс. Оповідання людям сподобалося, і 

вона отримала перший гонорар. Відтоді й пішло, раптом з’явилось натхнення. 

«Пізнайко» був одним з перших дитячих журналів, який опублікував її казочку. 

Пише, бо подобається, іноді, бо хочеться писати, навіть філфак закінчила задля 

цього і має диплом філолога. Вона письменниця, авторка віршів і прози для дітей та  

дорослих, журналістка, але вважає себе письменником-початківцем. Твору, яким 

вже можна було б пишатися, у неї ще немає. 

Юлія Смаль пише книги та упорядковує дитячий журнал на релігійну 

тематику. 

У 2012 році вийшла «Абетка» у видавництві «Фоліо», яку розмальовувала 

Марися Рудська. Того ж року у видавництві «Нова дитяча література» видала 

«Розмальовки та загадки ведмедя Веніаміна» та упорядкувала «Сонну книгу»: 

збірник казочок і віршиків про сон, а також дитячий сонник, молитовки на ніч від 

найкращих дитячих письменників України. Ці видання проілюстрував Віталій 

Січкарчук. Пише книжки на замовлення. У світ вже вийшли «Українські імена від 

заходу до сходу», «Абетка-загадка» та «Страховидло і повидло». Написала казку 

про Небесну сотню та опублікувала в Facebook. 

Авторка електронного проекту «Пригоди в Догориногами світі», який 

розмальовувала Світлана Балух. Учасниця різних авторських проектів від 



«Свічада», «Братського», «Теплих історій». Авторка казочок та віршиків у журналах 

«Пізнайко», «Ангелятко», «Мамине сонечко» та інших періодичних виданнях. 

Займається громадською діяльністю в Пласті. Трохи журналістикою. Учасник 

проектів «Християнська читанка», «Різдвяна чудасія». Організатор літературних 

майданчиків на фестивалях «Бандерштат», учасниця фестивалів «Sevama fest», 

«Рутенія», «Трипільське Коло», «Під камінь», «Свирж», переможниця конкурсу 

імпровізацій   фестивалю   «Ант-Р-Акт»,   конкурсу   книги   для   дітей   фестивалю 

«Абеткове Королівство», активна учасниця літфоруму видавців (Львів), Медвіну 

(Київ), «Розумної ресторації», проекту «Перезавантаження» на підтримку 

українського кінематографа. Юля Смаль більше відома творами для дітей, але пише  

неймовірно жіночну і проникливо-філософську поезію для дорослих. 

Хобі Юлії – любить читати, вишивати, мандрувати, можна з наплічником, але 

без надмірного екстриму. 
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